

# 大使命中心接待三藩市灣區 同工聯禱會月會

王永信牧師分享



三藩市灣區華人同工禱告會由羅腓力牧師、于力工牧師和許希哲牧師三位從1965年9月在許希哲牧師府上開始，每月一次，至今已有51年的歷史。目的是讓教牧及福音機構同工們享受「主裏團契，彼此關懷代禱，以促進灣區福音事工」。多年來，禱告會都安排在每月的第一個星期一上午舉行。雖然星期一通常是教牧同工的放假日，但大家都非常期待這一天，部分更帶

同師母來參加。



接待機構之一的聖言資源中心的副會長沈有方牧師

大使命中心十分榮幸，能夠聯同在同一座大樓內的幾個機構(包括聖言資源中心、少數民族宣教中心、Encounter Christian Church 和傳統家庭促進會)接待今年8月1日的同工月禱會。這次月禱會的參加者幾近80人。因大使命中心辦公室的地方有限，場地安排也需費點思考：聚會情商借用位於一樓的聖言資源中心的大廳舉行，至於7個分組禱告的地點，則安排在各機構的辦公室、會議室或工作間。午餐則安排在大使命中心的教室和飯廳。

大使命中心創辦人兼榮休會長王永信牧師，以「困惑與出路」為題，法老攔阻以色列人出埃及的詭計為例，上帝如何懲罰埃及為鑑，與眾同工分享今日教牧和教會所面對的困惑和上帝為我們預備的出路。

專題分享後，大家分組為灣區的教會、機構、神學院和同工們的需要禱告。之後，大家共享午餐和主內甜蜜交通。不同機構的同工合作接待同工月會，相信這還是第一次。同工們在主裏相親相談，彼此扶持勉勵，神得榮耀！



同工分組禱告



同工們一面取食物一面暢談